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ATA  PLENARIA,  DE  22  DE  FEVEREIRO  DE  2022.

Ata  da   sexta   Sessao  Ordin5ria   da   Segunda   Sess5o

Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da  Camara

Municipal  de  Rio  Branco,  estado do  Acre.

Aos vinte  e dois dias do  mes de fevereiro do ano de  2022,  is oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plen5rio
da   Camara   Municipal  de   Rio   Branco;  sob  a   presidencl`a   do  vereador  N.   Lima,  secretari.ado   pelo

vereador Ant6njo  Morais,  presentes  ainda  os Vereadores:  Adailton  Cruz,  Emerson  Jarude,  F5bio
Aradjo,   Francisco   Piaba,  Hildegard  Pascoal,   lsmael   Machado,  Joaquim   Florencio,   Lene   Petecao,
Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,  Raimundo  Nen6m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi   declarada
aberta  a  sessao.  Justificada  a  ausencia  do  vereador  Arnaldo  Barros.  A  ata  da  sessao  anterior  foi

aprovada      por     unanimi.dade.      Constaram      no      EXPEDIENTE      DO     DIA:      OFl'CIOs/N9s.      76     e

892/2022/SMCC;       OFI'CIOs/N9S.239       e       246/2022/GAB/SEMSA;       SINDICATOS       (SINTEAC       E

SINPTOACRE)    e    OFl'CIO    N9    138/2022/RBTRANS.    Tomou    a    palavra    o    presidente    N.    Lima    e

apresentou  quatro  mat€nas  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  a  seguir:  Projeto  de  Lei  Complementar,

que:   Altera  a  Lei  Municipal  n°  1.887,  de  30  de  dezembro  de  2011,  e  a  Lei  Municipal  n9  2`168,  de
14  de  janeiro  de  2016,  Proieto  de  Lei  Complementar,  que.  Altera  a  Lei  n°  2.011,  de  8  de  outubro
de  2013 e  PLC que  traz  na  ementa  a  seguinte  reda¢5o:  Altera  o art.  55,  §  19,  da  Lei  n9  2.222,  de  26

de  dezembro  de  2006.  Por  fim,  ainda  apresentou  o  Pro|.eto  de  Resoluc§o  Leglslativa,  que  dtsp6e

sobre  a  altera¢ao  da  Resolucao  n9  05,  de  11  de  setembro  de  2014.  Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR,

esta, de autoria do vereador Fabio Aradjo,  para tratar da  regulamenta[ao do servi€o de  moto taxi
em  Rio  Branco e  da  n5o fiscalizacao  do transporte  coletivo de  passageiros  por aplicativo.  0  senhor

Pedro da Silva Mour5o, presidente da Categoria, assomou a tribuna: cobrou o cumpnmento da  Lei
n°   13.640/2018,   que   altera   a   Lei   n9   12.587,   de   3   de  |aneiro   de   2012,   para   regulamentar   o

transporte   remunerado   privado   individual  de  passageiros;  atinente  a   isso,  o  orador  projetou  a

deflagra[5o   de   protestos,   caso   providencias   nao   sejam   tomadas.   Na   sequencia,   previamente
inscritos,  os  parlamentares  presentes fi'zeram  uso da  palavra.  Vereador  F5bio Arajijo,  proponente,
ao     debrugar-se     sobre     a     pauta     trazida,     apresentou     requerimento     a     RBTRANS    visando

posicionamento    do    6rgao    acerca    da    temitica    exposta    em    Tribuna.    Vereador    N.    Lima
contextualizou  o  assunto,  ao  tempo  que  colocou  a  legislativo  a  disposig5o  da  causa  apresentada,

de   fiscali.zagao   e   cumprimento   da   Legislac5o   vigente   de   controle   do   transporte   coletivo   de

passageiros em  Rio  Branco.  Considerag6es e Agradecl.mentos.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.  Aberto
o   PEQUENO   EXPEDIENTE.   Vereadora   Lene   Petecao  assomou   a   tribuna.   Reglstrou   agenda   nas

areas  alagadi¢as  e  inspec5o  nos  espacos  governamentais  reservados  ao  acolhimento  do  pdblico

afetado  pela  enchente  em  Rio  Branco.  Atinente  a  isto,  a  parlamentar alertou  para  a  precariedade
das  estruturas  do  Parque  de  Exposic6es  e  chamou  atenfao  do  Governo  para  o fato.  Por fi'm, ja  em
outra  tematica,  a  vereadora  apresentou  requerimento  para   Mogao  de   Pesar  aos  familiares  de:
Ana  Marl.a  Gerber  de  Lima.  Vereador  F5bio  Aradjo  assomou  a  tribuna.  Reivindicou,  via  indica€ao

ao    Executivo,    melhorias   a    Rua    do    Passeio   -   Taquari;    e   j5    em   outra    pauta,    demonstrou

preocupa9ao,  ao  passo  que  chamou  aten€ao  do  poder  ptibllco  para  o  alto  lndice  de  desocupacao
da   juventude,   dados   de    pesqulsa    recente.   Vereador   Emerson   Jarude   assomou   a   tribuna.
Parabenizou  o  Major  Falc5o  -Defesa  Civil,  pelo  trabalho  a  frente  das  asses  assistencialistas  em
meio  a  enchente;  e,  ademais,  teceu  criticas  ao  prefeito Ti5o  Bocalom  pela  ausencia  do  gestor  nas

agendas  da  capital  enquanto  do  periodo  de  cheia  dos  Rios.   Por  fim,  a   luz  de   relato  pessoal,  o

parlamentar  cobrou  major  atenc5o  das  autoridades~i)ara--lrnvestrm€ntos  na   Educa€ao.  Vei.eado
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lsmael   Machado   assomou   a   trjbuna.   Destacou   presen¢a   nos   atos   grevistas   dos   professores
durante  o  dltimo  dia  21.  Na  oportunidade,  o vereador cobrou  o  cumprimento  do  Plso  Nacional  do

Magist6ri`o aos docentes  e  rei.terou  apoio a  categori.a.  Por fim,  comemorou  a  decisao  da  prefeitura

de  dar  inicio  a  recuperacao  de  veiculos  para  o fortalecimento  da  frota  da  Secretaria  Municipal  de

Sadde  -SEMSA;  pauta,  outrora,  defendida  pelo  parlamentar,  via  I.ndica¢5o.  Encerrado  o  pequeno

expedi`ente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Tratou

das  medidas adotadas e  parcerias firmadas entre  prefeitura  e governo visando o atendimento  das
vitimas das enchentes  em  Rio  Branco.  Em aparte  a vereadora  Lene  Petecao. Ja  sob outra  tem5tica,
a   orador   alertou    para    a    baixa    cobertura   vacinal   das   criancas    no    municipio,    e,    quanto   a

constata¢5o,  sugeriu  a  SEMSA  a  instalac5o  de  pontos  de  imuniza¢5o  na  Cidade  durante  o  periodo

das   festas   carnavalescas    Na   sequenci.a,   o   edil   discorreu   sobre   as   negociag6es   da   prefeitura

visando  a   reformula¢5o  dos  PCCR's  do  funcionalismo  pulblico  municipal  e   projetou  conclus6es  a

partir do  pr6ximo  dia  28.   Em  apartes: Ant6nio  Morals,  lsmael  Machado,  F5bio  Aradjo  e vereadora
Lene  Petec5o.  Por  fim,  a  parlamentar  lamentou  os  recentes  furtos  e  depreda€5o  dos  espa¢os

pdblicos e  destacou  a  apresenta€5o do  programa  Rl.o  Branco  Mais Segura,  anunciado  pelo  prefeito
Bocalom.    Vereador    Francisco    Piaba    assomou    a    tribuna.    E,    contextualizou,    via    exposi€ao

fotogr5fica,   indica96es  de   melhoria  ao   Ramal  do  Canil  e   as  Travessas:   Sao   Francisco,   Da   Rosa,

Capixaba  e  Jurandir -Vila  Acre.  Ademais,  tamb6m  reivindicou  servicos  da  prefeitura  a  regional  do

Benfica.  Ao  final,  cumprimentou  a  equipe  da  prefeitura  pelo  trabalho  de  combate  a  enchentes  e

acolhimento  dos   moradores  das  areas  alagadi€as.  Vereador  Adailton   Cruz  assomou   a   trjbuna.
Solidarizou-se  com   a   populaf5o  do   municipio  do  Jordao,   em  vista   da   inundas:5o  que   assola   a

cidade  do  interior.   E,  em  outra  pauta,  o  orador  tratou  das  rctdadas  de   negocia€§o  do  Executivo

com  os  servidores  da  Sadde  e  projetou  a  apresentae5o  de  uma  proposta  nos  pr6ximos  dias.  J5  a
respeito   do   sistema   de   transporte   pdbll.co   de   Rio   Branco,   o   edil   comemorou   os   primeiros

resultados  da   intervenc5o  da   prefeitura   no  setor  e   reiterou  compromisso  de  fiscalizar  as  a€6es

para  a  area  de  mobilidade.   Na  sequencia,  o  vereador  lamentou  a  decis5o  do  Executivo  de  nao
avan¢ar  com   o   projeto   da   Farmicia   Popular   24h   na   capital;   e,   atinente   a   isso,   tencionou   a
reapresentac5o da  mat6ria futuramente.  0  parlamentar ainda  ratificou a  apresenta¢ao do  projeto

que  disp6e  sobre  a  normatizagao  de  consultas,  prescrie5o  de  medi.camentos,  encaminhamentos  e
solicita€ao  de  exames de  rotinas  pelos  profissionais da  enfermagem  atuantes  na  rede  de  atenc5o
basica  da   rede  municipal  de  satide  e  contextualizou  tres  indicac6es  de  melhoria   para  a  Cidade

Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Destacou  presenca  nas  manifesta€6es  grevistas  da
Educac5o;  chamou  ateng5o  do  prefeito  para  os  movimentos;  cobrou  valorizas5o  dos  servidores  e

cuidado    com    os    estudantes    atraves    da    I.mplementa€5o    de    politicas    pi]blicas.    Ademais,    a

parlamentar  apresentou   requerimento  as  Secretarias  de   Sadde  e   Educacao  vjando   o   envio  da
rela¢5o  dos  servidores,  das  pastas,  falecidos  durante  a  periodo  da  pandemia,  nos  anos  de  2020  e
2021,   a   fi.in   da   prestag5o   das   devidas   homenagens   aos   profissionais.   Ao   final,   reiterou   seu
compromisso  em  defesa  da  popula9ao  Rio-branquense.  Vereador  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  E,  a
luz  dos  dados  recentes,  noticiados  na  midia,  sabre  os  indices  de  v`olencia  no  Estado,  alertou  as

autoridades    em    seguranca    pdblica    para    o    combate    ao    trafico    de    drogas    e    situac5o    de
vulnerabilidade   dos   usu5rios.   Para   tanto,   a   edil   sugeriu   a   criag5o   de   urn   Conselho,   a   nivel   de

estado,  a  fim  da  di.scussao  da  tematica,  Por  fim,  o  presidente  da  Camara  tratou  da  proposta  de
reajuste  aos  servidores  da  Casa  e  ainda  projetou  a  reformulac5o  do  PCCR  dos  trabalhadores  do

Legislativo  para  urn  futuro  pr6ximo.  Encerrado  o  Grande  Expediente.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.
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Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,  Raimundo  Nen6m,  Rutenjo  Sa   e  Samir  Bestene.  Justificade  a
ausencia  do  `rereador  Arnaldo  Barros.  Lida  a  pauta  das  mat6rias:  Proieto  de  Lei  n°  50/2021,  de
autoria  do  vereador  Samir  Bestene,  que:  lnstitui  o  Programa  de  Aten¢5o  a  Promog5o  e  Preven¢ao

em   Sadde   Bucal   nas   Escolas   da   Rede   Pdblica   Munieipal   de   Ensino   de   Rio   Branco   e   da   outras

providencias;  parecer  da  CCJRF,  CSAS  e  CDHCCAJ  pela  aprova€5o  da  mat6na,  mediante  emenda
sugerida;  discuss5o;  vota¢5o; aprovado por unanimidade, per 14 votos, com a emenda sugerida,
inclusive  em  redae5o  final.  Proieto  de  lei  n°59/2021,  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo,

que:  lnstitui  o  programa  obesidade  zero  ria  rede  municipal  de  sadde  de  Rio  Branco  e  da  outras

providencies;  parecer  da  CCJRF  e  CSAS  pela  aprova¢5o  unanime  da  materia,  mediante  emendas
sugeridas;   discuss3o;   vota¢5o;   apro\rado   per  unanimidade,   par   14   votos,  com   as  emendas
sugeridas, inclusive em  redac5o firral.  Proieto de Lei n®61/2021, de autoria da vereadora  Michelle
Melo  que:Disp6e  sobre  a  programa  Wereador  por  urn dia"  aos  alunos  do  ensino  fundamental  e

m6dio  do   Municipio;   parecer  da   CCJRF  e   Comiss5o  de   Educa¢5o   pela   aprovacao  unanime  da
materia, mediante emendas sugerides e na forma de Projeto de Resolu¢5o; discLissao; `iotacao;
aprovado por unanimidade, par 14 votos, com as emendas sugeridas e na forma  de Resolu¢5o,
inclusi`ie em redac5o final. Reauerimento n°15n022,  de autorla  da  vereadora  Lene  Petecio,  que
requer que  seja  oficiada  a  Defesa  Civil,  na  pessoa  do Ten.  Cel.  Claudio  Falc5o,  para  que  apresente

urn  Plano  de  Agao   referente  a   possivel  enchente  em  2022;  discuss5o;  votac5o;  apro`rado  por
unanimidade, por 14 votos. Reciuerimento n°16/2022, de autoria da vereadora  Lene Petecao,  que
requer Mocao de  Aplausos aos setoristas da  Casa, em alus5o ao  Dia  do  Rep6rter, comemorado  no
dltimo  dia  16;  discussao; votacao;  aprovado  por  unanimidade,  por  14 votos.  Encerrada  a  ordem
do  dia.  Em  questao  de  ordem,  justificou  saida  da  sess5o  o  vereador  Raimundo  Nen6m.  Aberta  a

EXPLICACA0  PESSOAL.  Vereadora  lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Apresentou   requerimento
oficiando  a   EMURB,   na   pessoa  do  Diretor,  o  senhor  Jos6  Assis  Benvindo,  a  fim  de  reiterar,  em

car5ter de  urgencia,  a  solieitacao de  2021,  visando  benfeitorjas  nas  escadarias do  Porto  de  Catraia

do  Bai.rro  Quinze.  Por fim,  projetou temas  a  serem  debatidos  durante Tribuna  Popular da  pr6xima
sessao   ordinaria.   Vereador   Rutenio   Sa   assomou   a   tribuna.   Confirmou   reuniao   com   o   Comite
Diretor do  Municipio,  na  pr6xima  quinta,  dia  24;  destacou  o  born  recebimento  da  popula€5o  pela

apresenta€ao  de  PL,  do  parlamentar,  referente  ao  combate  ao  furto  e  depredas5o  dos  espacos

pdblicos;  e,  por fim,  comunicou  a  presence  do  prefei'to  nas a¢6es  de  assistencia  aos  ati.ngidos  pela
enehente.   Vereador   Samir   Bestene  assomou   a   tribuna   e   prestou   esclarecimentos   quanto   ao
fornecimento  de  equipamentos  digitais,  com  acesso  a  internet,  aos  profissionais  da   Educacao  e
alunos  da  rede  basi'ca  municlpal.  Ao  passo  que  reiterou  o  compromisso  da  gest5o  Bocalom  com  a

qualidade  do  ensino  na  Cidade.  Encerrada  a  Expli.cacao  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a
sess5o foi encerrada  as  12h07.  E,  para  os devidos fins, foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s ser llda

e aprovada  porjjflqnimidade,foi assina ele,  Presidente, e,  por mim, Secret5rio.

ANTONio rvroRAls
|a secretfro.-  -
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RESOLUCA0 LEGISLATIVA N°03/2022

Disp6e  sobre  a  Programa  ``Vereador  Por  Urn
Dia"   aos   alunos   do   ensino  fundamental   e
m6dio do Municipio de  Rio Branco.

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE

Faz saber que o  Plenario aprovou e ela  promulga a seguinte  Resolu[ao:

Art.1°  Fica  jnstituido  o  Programa  Estudantjl  ``Vereador  por  urn  Dja",  com  o
objetivo  de   promocao   da   interac5o   entre  os  alunos   das  escolas  das   redes   municipal,
estadual  e  particular de  ensino  do  municipio  de  Rio  Branco  e  a  Camara  de Vereadores,  de
modo a  lhes  proporcionar o conhecimento sobre  a  atividade  parlamentar e  as func6es  do
Poder Legislativo  municipal.

Paragrafo   tlnico.   Poderdo   participar   do   programa   aqueles   alunos   que
estiverem  cursando  o  ensino  fundamental  e  m€dio  em  escolas  pdblicas  ou  privadas  deste
municipio.

Art.  2°Durante  o  mss de j.ulho de  cada  ano,  a  Camara  de Vereadores deverzi
dar ampla divulgac5o ao Programa,  informando a  comunidade  Escolar as diretrizes e  prazos

para  inscricao no mesmo.

Art.   3°As   Escolas   interessadas   em   participar   dever5o   faze-lo   medjante
inscrig5o, durante o mss de agosto,  na  Diretoria  Legislativa da Camara de Vereadores.

Art.  4°Cada  Escola  inscrita  participafa  do  projeto  com  urn  representante,
dentre alunos que estejam cursando do 6° ano do  Ensino Fundamental ao 3° ano do  Ensino
M6dio, que sera  por ela  indicado ate o dia  30 de agosto.

§  1°  Os alunos das  Escolas de  Educacao  Especial tamb6m  poderao  participar
do  Programa   Vereador  por  urn  Dia,  excepcionando-se  a  estes  a  requisito  escolaridade
disposto no cciput deste artigo.

§ 2°  Cada  aluno sera apadrinhado  por urn vereador,  cuja  selec5o se dar5  par
sorteio,   a   ser   realizado    pela    Diretoria    Legislativa,   na    primeira    quinzena   do   mss   de
setembro,e o  resultado sera  informado as escolas  para agendamento do  primeiro contato
entre o aluno e seu  padrinho.

Art.   5°0   "Programa   Vereador   por   urn   Dia"   constituira   de   uma   Sessao
Plenaria  simulada,  realizada  pelos  alunos e  destinada  a  apresenta€5o,  discussao  e  vota¢5o
de  proposic6es.

Paragrafo  tinico.  A escola  deve, junto  com  o  aluno  representante,  idealizar
algumas proposi€6es a sjirem.apreciadas e votadas no Dia.

"Valorize a Vida, n5o use drogas."
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Art. 6° 0  resultado dos trabalhos da  Sessao Plenaria dos alunos sera  enviado
a Comissao de  Legislacao Participativa, a titulo de sugestao.

Art. 7° A Mesa  Djretora da Camara coordenara o Programa.

Par5grafo  tlnico.  0  Evento acontecera  sempre  no  dia  1°  de  outubro,  como

parte das comemoras6es ao Dia  Nacional do Vereador.

Art.  8°  As  despesas  decorrentes  da  estrutura  t6cnica  e  material  correrao  a
conta da Camara  Municipal,  par dotacao orcamentaria pr6pria.

Art. 9°  Esta  Resolu€ao entra em vigor na data de sua  publjcag5o.

"Valorize a Vida, n5o use drogas."
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RESOLUCAO LEG ISLATIVA N.03/2022
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Faz saber que o Plenario aprovou  a ela promulga a segLiinto Resolugao:
Art.  1 a Fica institu`do o Programa Estudantil "Vereador par urn Dia., com a obietivo de promci9ao da intBragao entre as alunos das escolas das redes
municipal,  estadual  e part[cular de  ensino  do  miinic`pio de  RID Branco  e a  Camara  de Vereadoros,  de  modo a  lh8s  proporcionar o conhecimento
sobre a atlvidade parlamentar G as func6es do Pod8r Legislative municipal.
Paragrafo  tlnlco. Poder5o  participar do  programa  aqueles alunos  que estiverem  cursando  o  ensino fundamental e  media  em  escolas  pdblicas  ou
privadas deste munici.plo.
Art. 2°Durante o mss de julho de cada ano, a Cramara de VereadDres devefa dar ampla divulgaeao ao Programa. inforrnando a comunidade Escolar
as diretrizes e prazos pare inscric5o no mesmo.
Art.  3°As  Escolas  interessadas  em  participar  devefao  faze-lo  mediante  inscrigao,  durante  o  mss  de  ago§to,  na  Diretoria  Legislativa  da
Camara de Vereadores.
Art. 4°Cada Escola insatta partidpara do projeto com urn represenfante, dentre alunos que estEiam oursando do 6D ano do Ensino Fiindamental ao 3° ano
do Ensino Medic, que serf per ela indicado ate o dia 30 de aga§to.
§  1°  Os  alunos  das  Escofas  de  Educagao  Especial  tamb6m  poderao  par(Iclpar  do  Programa Vereador  par  urn  Dia,  excepcionandotse  a  estes  o
roquisito e§colaridade dlsposto no caput de§te artigo.
§ 2a Cada aluno sera apadnnhado por urn vereador, ouja selecao se daft per §orteio, a ssr realizado pela Diretoria Legislativa, na primeira quinzena
do mss de setembro,e a resultado sera informado as escolas pare agendamento do primeiro contato entre a alilno e §eu  padririho.
Art.  5°o  `'Programa Vereador por urn Dja" constituira de uma  Sessao  Plenaria  simufada,  realizada  pelos  alunas  e destinada  a  apresentacao,  dis-
cus§ao e votacao de proposio6es.
Parigrafo dnico. A escola deve, junto com a aluno representante,  ideatizar algumas proposie6es a serem aprecladas e votadas no D{a.
Art. 6°  0 resuhado dos trabalhos da Sessao  Plenaria dos alunos sera enviado a Comis§ao de Legislaeaa Participativa, a ti.fulo de sugestao.
Art 7a A Mesa  Dlretora da Camara  coordenar6 o Programa.
Pafagrafci unico. 0  Evento acontecera sempre no dia  1.  de oufubro, como parte das comemorac;6es ao Die Nat;ional do Vereador.
Art. 8° As despesas decorrentes da estrutura tecnica e material correfao a conta da C3mara  Municipal,  par dotaeao ongamentaria pr6pria.
Art. 9°  Esta Resolueao entra em vigor na data de sua publicagao.

RESOLUCAO DA MESA DIRETORA N° 2.702, DE 03 DE MARCO DE 2022.

;A%r£E%:DdEt£T§EuP!rceAnka{fa°£ru9fig,epnAt:gEaRij':°£€°o:2Eesffa°out;a8£:°#ennoc':§S6.desuasatr,buic6e§previ§tasnoA"5,§2odaLel
Complementar n° 96 d815 de Outubro de 2020. promulga a seguinte:
Art.1° -Fica aberto CreditD Suplementar no valor de R$ 100.000,00 (Com Mil Reais), ao Ongamento Municipal em vigor,  para refongo da(§) dotapao

(6Bs) ongamenfaria(s), conforms a  di§crlmina¢o abaixo:
02.001,000.000 -CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -CMRB
02.001.001.000 -CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO
02.001.001.01.031.0601.2001.0000 -ADMINISTRA?A0 DA CAMARA MUNICIPAL DE  Rlo BRANCO
3.0.00.00.00.00.00 -DESPESAS CORRENTES
3.3.00.00.00.00.00 -OUTRAS DESPESAS CORRENTES
3.3.90.00.00.00 .00 -Aplicae6es Diretas
3.3.90.92.00.00.00 -Despe§as de  Exerci'cios Anteriores 101  -RP R$ 100.000,00
Art.  2a -0 Credito Adicional  Suplementar de que trata a artigo anterior,  no valor de  R$  100.000,00  (Cem  Mil  Reai§),  sera  compensado de  acorda
cc)in anulacao de dotac5o ongamenfaria,  nas temias do dispasto no inciso  111 do paragrafo  1° do artigo 43 da  Lei  Federal  nD 4.320 de  17 de marco
de  1964, conforrne a seguir:
02.001.000.000 -CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO -CMRB
02.001.001.000  -CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO
02.001.001.01.031.0601.2001.0000  -ADMINISTRACAO  DA CAMARA MUNICIPAL DE  RIO  BRANCO
3.0.00.00.00.00.00 -DESPESAS CORRENTES
3.3.00.00.00.00.00 -OUTRAS DESPESAS CORRENTES
3.3.90.00.00.00.00 -Aplicae6es Diretas
3.3.90.39.00.00.00 -Outrus Servicos de Terceiros -Pessoa Jun.dice  101  -RP R$  100.000.00
Art.  3D -Esta Resolugao entrafa em vigor na data de sua publicagao,  revogadas as disposig6es em contfano.
Rio Branco-Acre,  03 de Marpe de 2022.

Manael  Jo§e  NogLieira  Lima
Presldente da CMRB
Antonio Llra Moraes
la  Prlmelro SBcmatano da  CMRB

CAMARA MUN ICIPAL DE TARAUACA

ESTADO DO ACRE
CAMARA NUN IC IPAL DE TARAUACA/ACHE

EXTRATO DO TERMO  DE RATIFICAC:AO
DISPENSA DE LICITACAO N° 001 /2o22
A CAMARA MUNICIPAL  DE TARAUACA, inscrito no  CNPJ sob a  n° 04.052.734/0001-75,  par interm6dio do Presidente  o Sr. FRANCISCO FEITO-
ZA BATISTA,  portador do  CPF  na  164.688.99249,  no  usa de suas  athbulg6es  lE!gais.  resolve  RATIFICAR  a  Dispensa  de  Licitacao n°  001/2022,
Proces6o 001 /2022,  cujo objeto 6 a Locagao d8 in6vel, visando atonder a nec8s§idade da Camara Municipal, por tempo determlnado, om favor da

::Ssse¥E':|gmMe::ad:i:6gn:fins:t£::%:;i;:::|t:,::£,PdFasL°e?:end°e9ra¥;:18::16662/i593d3::uvaa:Oar,tT:ngs6a:sd:oRsie:°o°ie°s?£%utAh€eAn;°%ReOa#EP#T3|#3!
6rgao/Unjdade: 01.ol .000 -Camara Municipal de Tarauaca -Projeto Atividade;  01.031.102.2001  -Manuten¢ao da Camera Municipal do Tarauaed
-E|emento de Despesa.  33.90.39.00 -Outros Servi¢os de Terc6iros -Pes8oa Jurtdica Fonte: 001  (RP). Taraiiaed -Acre,  22 de fevereiro de 2022.

Francisca  Feitoza Ballsta
Presldente da Camara Municipal de Tarauaed
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CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO

DIRFTORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE LEI N9 61/2021

AUTOR: Vereadora  Michelle Melo

ASSUNTO:   "Disp6e   sobre   o   programa   vereador  por  urn  dia   aos  alunos  do  ensino

fundamental e m6dio do Municfpio".

DESPACHO

Considerando  o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre,17 de marso de 2022.


